



## **В Волгоградской области организована проверка по факту гибели малолетнего ребенка в результате удара током**

Вечером 28 июля 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 4-летнего мальчика в одном из частных домовладений, расположенных Михайловке Волгоградской области. По данному факту Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной гибели малолетнего стал удар электрическим током. Смертельную травму ребенок получил по месту жительства, схватившись рукой за вилку электрического кабеля сетевого удлинителя, изоляция которого была частично повреждена. От полученной электротравмы малолетний скончался на месте. В момент происшествия родители мальчика находились на кухне, а погибший с братьями и сестрами играл в комнате.

Семья, в которой воспитывался ребенок характеризуется положительно, на учетах в органах системы профилактики не состоит.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1596501>